
外来患者　回収数354

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

診察の待ち時間はいかかだったか 

医師の説明はわかりやすかったか 

医師に質問や相談はしやすかったか 

看護師の説明はわかりやすかったか 

看護師に質問や相談はしやすかったか 

安心して診察をお受けいただけたか 

１．診察を受けられた方にお伺いいたします。 

非常に満足 満足 普通 不満 非常に不満 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

検査技師の説明はわかりやすかったか 

検査技師に質問や相談はしやすかったか 

安心して検査をお受けいただけたか 

３．心電図・肺機能・エコー検査を受けられた方にお伺いいたします。 

非常に満足 満足 普通 不満 非常に不満 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

売店の品揃え、雰囲気はいかがだったか 

診察室等への案内表示はわかりやすかったか 

掲示物は必要なものが見やすかったか 

院内の温度調節はいかがだったか 

院内の清掃は行き届いていたか 

駐車場は駐車しやすい環境だったか 

５．施設・環境・情報提供についてお伺いいたします。 

非常に満足 満足 普通 不満 非常に不満 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

職員は積極的に挨拶、お声掛けをしていたか 

安全に関する配慮は行き届いていたか 

プライバシーに関する保護はできていたか 

信頼できる病院と思っていただけたか 

家族や知人に勧めたいと思っていただけたか 

全体的な当院の印象はいかがか 

６．当院全体の印象をお伺いいたします。 

非常に満足 満足 普通 不満 非常に不満 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

放射線技師の説明はわかりやすかったか 

放射線技師に質問や相談はしやすかったか 

安心して検査をお受けいただけたか 

２．レントゲン・CT・MRIを受けられた方にお伺いいたします。 

非常に満足 満足 普通 不満 非常に不満 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会計の待ち時間はいかがだったか 

総合受付者の言葉遣い・態度はいかがだったか 

診療科受付者の言葉遣い・態度はいかがだったか 

会計窓口者の言葉遣い・態度はいかがだったか 

会計窓口のマイク音量はいかがだったか 

請求書（領収書）はわかりやすかったか 

４．受付および会計窓口についてお伺いいたします。 

非常に満足 満足 普通 不満 非常に不満 

アンケート調査の結果  


